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HWmsa: [Jenuc
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.09.2009 00:40:12

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 10.09.2009 15:37:23

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/107030/answer/107076




B HEKOTOPHIX CITydasx pa3phiB Y3[EeYKH IIPOUCXOOUT OJHOKPATHO, paHa 3aXKHBaeT U 00JIbIlle Pa3phiB
y3OEYKH He TIOBTOPSIETCS. B Apyrux ciydasx pa3phiB MOXKET MTOBTOPSTHCS MHOTOKPATHO, TOTIAa HAflo
CTABUTH BOMIPOC O BHITIOJIHEHUH IIJIACTUKH Y3[MEYKH II0JIOBOTO YJIeHa.



